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Οικουμενικός Πατριάρχης: Να επικρατήσει η 
ειρήνη στον ταραγμένο κόσμο μας, ιδιαιτέρως 
στη δοκιμαζόμενη Μ. Ανατολή
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος χοροστάτησε 
στον Παρακλητικό Κανόνα, στον Ι. Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Νεοχωρίου Βόσπορου, το απόγευμα της Κυριακής, 4 
Αυγούστου 2024.
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Στο τέλος, ο Σεβ. Μητροπολίτης Κυδωνιών κ. Αθηναγόρας, Επόπτης της 
Περιφερείας Βοσπόρου, και η Αντιπρόεδρος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής κ. 
Παρασκευή (Ρέα) Καλφάογλου, καλωσόρισαν με θερμούς λόγους τον Παναγιώτατο, 
ο οποίος και τους εξέφρασε την Πατριαρχική ευαρέσκειά του για το επιτελούμενο 
έργο στην Κοινότητα. Στην αντιφώνησή του, ο Πατριάρχης, μεταξύ άλλων, 
ευχήθηκε να επικρατήσει η ειρήνη στον ταραγμένο κόσμο μας, ιδιαιτέρως 
δε στη δοκιμαζόμενη και πάλι από συγκρούσεις Μ. Ανατολή.

Στη συνέχεια, ο Παναγιώτατος χειροθέτησε στο οφφίκιο του Άρχοντος Νοταρίου 
της Μ.τ.Χ.Ε. τον κ. Αhmet Ανδρέα Özgüneş, ο οποίος προσήλθε στην Ορθοδοξία 
προ 15 ετών. Ο Πατριάρχης, απευθυνόμενος στον τιμώμενο, εξήρε την αφοσίωσή 
του στις χριστιανικές αρχές και την υποδειγματική του ζωή ως μέλος αυτής της 
εκκλησιαστικής κοινότητος, και του εξέφρασε τις ευχαριστίες του και για την 
συνολική βοήθεια που προσέφερε προς την κοινότητα της Αττάλειας. Ο νέος 
Άρχων ευχαρίστησε τον Πατριάρχη για την μεγάλη τιμή και ευλογία προς το 
πρόσωπό του.

Ακολούθως, στον αυλόγυρο του Ναού, παρουσία του Πατριάρχου, 
πραγματοποιήθηκε η επίσημη έναρξη των 6ων Θεοτοκείων, των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων της Κοινότητος, κατά την οποία παρουσιάστηκε η έκθεση 
επιλεγμένων φωτογραφιών διαφόρων καλλιτεχνών, από τους δύο διοργανωθέντες 
φωτογραφικούς διαγωνισμούς στη μνήμη του Νικολάου Μαγγίνα, και 



πραγματοποιήθηκε ομιλία της κ. Αγγελικής Γιαννακίδου, ιδρύτριας και Προέδρου 
του Εθνολογικού Μουσείου Θράκης, με θέμα: ”Πρόσφυγες εξ Ανατολών και 
μετανάστες της Δύσης.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο εμπνευστής των Θεοτοκείων Αρχών Μ.Χαρτοφύλαξ κ. 
Παντελεήμων Βίγκας, ενώ ο Πατριάρχης απένειμε, εκ μέρους της Εκκλησιαστικής 
Επιτροπής, τιμητική πλακέτα προς τον κ. Serdal Koç, επιχειρηματία και μέλος της 
κοινότητας των Συροϊακωβιτών, για την ευγενική δωρεά του για την επιδιόρθωση 
του Κωδωνοστασίου του Ι. Ναού Παναγίας Κουμαριωτίσσης.



Τον πρωί της ίδιας ημέρας, ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέστη 
συμπροσευχόμενος στη Θεία Λειτουργία, στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό, κατά 
την οποία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ικονίου κ. Θεόληπτος. Στο τέλος, ο 
Παναγιώτατος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό προς τους πιστούς, καλωσορίζοντας 
ιδιαιτέρως όμιλο προσκυνητών από την Κύπρο υπό τον Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερο 
κ. Ηρακλείδιο Ξιούρο, εκ της Ι. Μητροπόλεως Κωνσταντίας και Αμμοχώστου, και 
ακολούθως διένειμε προς όλους το αντίδωρο.



Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου 





 



















  

  



  


















